



The International Association of Lions clubs
District 126 Croatia

Lions Club Vukovar - Vukovar

Hotel LAV
J. J. Strossmayera 18, Vukovar , 32000

e-mail: lionsclub.vukovar@gmail.com

Predsjednici i tajnici Lions klubova D-126

POZIVNICA

Lions klub Vukovar u povodu Međunarodnog dana bijelog štapa, u **subotu 14. listopada 2017. godine** s početkom u **9:00 sati**, organizira **4. Međunarodni turnir u pikadu za slijepce osobe**. Natjecanje se održava u Vukovaru, hotel Lav, J. J. Strossmayera 18.

U natjecateljskom dijelu sudjeluju ekipe slijepih i slabovidnih osoba iz Hrvatske, Srbije, Slovenije te Bosne i Hercegovine. Do sada imamo prijavljene 2 ekipe iz Hrvatske (Vukovar, Vinkovci), 3 iz Srbije (Beograd, Novi Sad), 1 iz Slovenije (Celje) i 2 ekipe iz Bosne i Hercegovine (Tuzla).

Kao što znamo, od kad je Hellen Keller 1925. godine u svom povijesnom obraćanju na međunarodnoj Konvenciji pozvala sve Lionse da budu „vitezovi slijepih u misiji protiv tame“, pomoć slijepim i slabovidnim osobama glavno je područje djelovanja svih Lionsa svijeta.

Ovim putem pozivamo sve Lions klubove D-126 - Hrvatska da u svojoj lokalnoj sredini organiziraju četveročlanu natjecateljsku ekipu slijepih ili slabovidnih osoba te nam se pridružite u Vukovaru. U natjecateljskom dijelu mogu sudjelovati ekipe, članovi Lions klubova našeg Districta, uz uvjet da imaju povež preko očiju.

Prijava i info do 10. listopada 2017. na lionsclub.vukovar@gmail.com ili 091/5193084

Pozivamo vas sa željom da zajednički obilježimo Međunarodni dan bijelog štapa te ovaj turnir u pikadu pretvorimo u još jedan Distriktni projekt, na ponos i prepoznatljivost naš Lionsa Districta 126 - Hrvatska.

LC Vukovar za sve slijepce natjecatelje i pratnju organizira ručak, a kotizacija za Lionse iznosi 100 kuna (ručak). Okupljanje sudionika je u 9:00 sati u hotelu Lav. Potom je predviđena šetnja gradom i posjet štanda gdje će slijepce osobe VSŽ izložiti svoja pomagala i suvenire koje sami izrađuju. Svečano otvorenje turnira i početak natjecanja je u 10:00 sati.

Uz We serve,

U Vukovaru, 25. 09. 2017. godine



Kristina Glumac

Predsjednica LC Vukovar